

名匠装饰深耕湖湘19年 硬实力破局

深耕本土19年,湖南整装先行者名匠整装,以匠人初心为万千湖湘居民筑造幸福家,鸿鹄高飞;厚积实力19年,风华正茂的名匠整装,以匠人雄心乘胜追击布局全国,一举千里。

湖南名匠整装集团,2003年成立于湖南长沙,开湖南整装模式之先河,在湖湘万家载誉满满。而当一个深耕本土多年的装饰企业,在一方区域已然具备核心竞争力和卓越品牌力时,全国化似乎是顺其自然的雄心之举。

2021年,名匠整装全国战略正式打响。10月24日,合肥、柳州、南宁、桂林四城同时开业,名匠整装在全国舞台上耀世登场。集团规模覆盖4省、28座城市,拥有72家直营门店,总营业面积超过30万㎡,每年为近2万个家庭提供整体家装服务,企业规模在全国整装领域排名前三,已然成为中国整体家装领域的旗舰企业。

名匠整装集团总裁颜鑿认为,任何一个敢于布局全国的装企,不论是在企业实力、运营能力、还是供应链整合力、产品交付力等方面,都不能有短板。装企只有严格执行产品标准化、运营标准化,才能在不断扩张的管理半径中维稳客户的满意度。

通过经年的研究和探索,名匠整装体系的产品力一直在逐年迭代攀升,而每一次的产品迭代都以业内整装模式的标杆姿态,引领着行业整装的发展。2021年10月,名匠整装全名品定制整装三系新品震撼面世。A4时尚系列,时尚环保极致性价比;A6轻奢系列,功能至上颜值为先;A8高端定制系列,精工臻品个性定制。三大产品矩阵,满足各类整装需求,为广大客户量身裁定。

■三湘都市报全媒体记者 卜岚

东易日盛25年不断突破 注入新动能

2021年,东易日盛凝聚企业之科学技术精华,推出全新整装产品——三好整装。三好整装聚焦城市的新中产、工薪阶层和有品牌意识的时尚年轻人群,由好设计、好品质、好价格三部分组成。通过数字化设计、数字化生产、数字化交付及数字化施工管控、售后服务等全流程的数字化串联,为消费者带来极致的家装新体验。

在“三好整装”体验中,三级报价系统可以帮助客户全程掌控预算,避免增量,解决传统整装中总体价格不可控的痛点。

真家4D云整装设计和全屋定制系统以及DIM+深化设计系统,可以带给客户真正的“所见即所得”——3D效果所见即所得、全屋定制所见即所得、隐蔽工程所见即所得、价格所见即所得,让设计与交付划等号。真家裸眼VR系统,可以让客户全家一起在自己家装好的虚拟真实环境中漫游,还能随时修改,帮助客户决策。

同时还有360°交付管理天眼系统,为客户提供专属施工进度表、流程图、验收结果拍照上传等标准化服务。整个系统链接工程、产品、交付所有节点,扁平化管理所有施工人员,让客户省时省心随时云监督,整个施工过程透明无死角。

总的来说,东易日盛三好整装与时俱进,为年轻消费者打造了富有科技感的全新家装体验,真正让客户告别拼凑式装修。从装修一个家,到创造一种生活方式,再到打造一种顺应时代发展的全新模式,东易日盛作为家装龙头企业,25年来一直不断创新、不断突破,持续为家装行业注入新动能,引领家装行业再升级,为中国家庭带来全新的家装消费体验。

■三湘都市报全媒体记者 卜岚



名匠装饰门店实景图

企业名称:名匠装饰
奖项名称:2021整体家装领导者

企业风采:整体家装是家居发展大趋势,是最符合当下消费习惯和消费场景的更优模式。名匠持续聚焦整装、专注整装,不断优化整装模式和整装产品,为更广大的消费群体带来了更优质的整装体验。以集团规模覆盖4省28城,达72家直营门店的体量稳居整体家装行业领先地位。

做整装 更多人选名匠



名匠整装连续8年被权威媒体评为
《整体家装领导者》

三湘都市报 | 2021湖湘家居年终报

全国服务热线

400-618-8878

装好家 百度搜索“名匠整装”



扫描二维码即可获赠
全景设计效果图一套

